

GDJE SI PUSTIO KORIJENJE, ČOVJEČE?

Poznat je u našem jeziku i narodu izričaj „pustiti korijenje“. Označava stanje čovjeka koji se naviknuo na nešto: mjesto, osobe, stanje i sl. Ne znači nužno da se čovjek u tome osjeća dobro, ali svakako se osjeća na neki način sigurnim. S pravom se pitamo gdje su naši korijeni trenutno? U povijesti su hrvatski korijeni bili uglavnom građeni na ispravnim vrijednostima i na kršćanskoj vjeri, a danas? Može se steći dojam da su ti korijeni, ako ne iščupani, onda vrlo blizu zemljine površine. Sve nas više oluje i vjetrovi sa svih četiriju strana svijeta šibaju i lome, no mi se još uvijek ne damo. Pojedinaac također ima svoje korijene. Svoje podrijetlo i identitet. Svoje uporište. Mjesto i ljude za koje kaže: „Tamo sam doma!“ No, imati uporište u čovjeku ili mjestu, ili neizrečenom - „podrazumijevanom“ identitetu, različitom od Božjeg – suludo je i neplodno. Prije ili kasnije naiđe toliko protivan vjetar da, kao od šale, iščupa i najdublji korijen, a stablo baci toliko daleko, da više gotovo nema nikakve šanse za povratkom. Imati korijen – uporište u Bogu, preko njegove svete Riječi i svetih sakramenata te gradeći odnos s Bogom kroz osobnu molitvu – znači imati siguran i čvrst temelj za stabilan i zdrav život u punini. Takvo stablo je poput onoga u današnjem psalmu: „...u svoje vrijeme plod donosi; lišće mu nikad ne vene, sve što radi dobrim urodi.“ Kamo sreće i pameti da imamo snage donijeti konačnu odluku da svoje korijenje ne čupamo, nego zalijevamo stablo Kristovom blizinom i nježnošću!

Isusov „blago vama“ nadopunjen je proročkim „jao vama“. Naime, „jao – forma“ tipična je za govor starozavjetnih proroka koji opominju svoj narod zbog zla puta kojim ide. Upozoravaju ih na neminovnu propast kao posljedicu vlastitih tragično krivih odluka. Isusov „blago vama“ je bitno drukčiji od onog na kojeg smo naviknuli u suvremenom svijetu. Također, paralelu „vuče“ s „Blaženstvima“ iz Matejevog evanđelja.

Gospodin ističe da je blago siromasima, onima koji gladuju, plaču te onima koji su omraženi zbog Isusa. „Jao“ je namijenjen bogatašima, sitima, veselima i hvaljenima. Spasitelj je govor je izrazito simboličan. Zašto materijalno bogatstvo sa sobom nosi određenu opasnost i iziskuje oprez, jasno je. No, jednako tako možemo biti materijalno bogati, a ponizni i skromni, a jednako tako možemo biti materijalno siromašni i oholi. Stalno isticati kako svijet i život nisu bili poštene prema nama! A prema kome jesu? Bitan je stav prema bogatstvu, užicima, životnim tragedijama i veseljima, ugledu. Kada me pogode životne tegobe – kakav je moj stav prema Bogu, sebi i svijetu? Kada sam u stanju blagostanja – kakav je moj stav onda? Isus naglašava životni stav pojedinca kao bitan parametar u današnjem govoru. Naglašava također, da se ništa novo ne događa danas: „Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!“ Što su činili? Isto što čine i nama danas. Iskrivljuju stvarnost. Manipuliraju istinom. Okreću vrijednosti. No, nije u drugima naša sreća. Nije u okolnostima moj životni stav. Ne kontrolira me „nepravedan život“. U svakom od nas leži klica sreće i ispunjenog života. Stvar je našega stava: opredijeljenosti za ili protiv Isusa Krista i svega što dolazi s njim. Isusova osoba ne da se rascjepkati: ili ga prihvaćaš u cjelini – u Njegovoj Crkvi – i u punini njegove Riječi; ili ga ne prihvaćaš. Evanđelje nije torta, da uzmemo komadić koji nama odgovara, nego se konzumira u cijelosti; sa svim prihvatljivim i, nama možda, teško prihvatljivim „komadima“.

Isusov govor završava radosno: važno je radovati se i čak poskakivati, jer sve teškoće životne imaju smisao kada znamo da je velika plaća naša na nebesima! Stoga, odluči se biti dobar i – biti dobro! Imaš više nego dovoljno razloga za to!

6. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Jr 17, 5-8

*Proklet čovjek koji se uzdaje u čovjeka,
a blagoslovljen koji se uzdaje u Gospodina.*

Ovo govori Gospodin:

„Proklet čovjek koji se uzdaje u čovjeka,
i slabo tijelo smatra svojom mišicom,
srce svoje od Gospodina odvraća.

Jer on je kao drač u pustinji:

ne osjeća kad je sreća na domaku,
tavori dane u usahloj pustinji,
u zemlji slanoj, nenastanjenoj.

Blagoslovljen čovjek koji se uzdaje u Gospodina
i kome je Gospodin uzdanje.

Nalik je stablu zasađenu uz vodu

što korijenje pušta k potoku:
ne mora se ničeg bojati kad dođe žega,
na njemu uvijek zelenilo ostaje.

U sušnoj godini brigu ne brine,
ne prestaje donositi plod.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 1)

Blago čovjeku koji se uzda u Gospodina.

Blago čovjeku koji ne slijedi savjeta opakih,
ne staje na putu grešničkom
i ne sjeda u zbor podrugljivaca,
već uživa u zakonu Gospodnjemu,
o zakonu njegovu misli dan i noć.

On je ko stablo zasađeno
pokraj vodâ tekućica
što u svoje vrijeme plod donosi;
lišće mu nikad ne vene,
sve što radi, dobrim urodi.

Nisu takvi opaki, ne, nisu takvi!
Oni su ko pljeva što je vjetar raznosi.
Jer Gospodin zna put pravednih,
a propast će put opakih.

2. ČITANJE: 1 Kor 15, 12. 16-20

Ako Krist nije uskrsnuo, uzaludna je vjera vaša.

Braćo:

Ako se propovijeda da je Krist od mrtvih uskrsnuo, kako neki među vama govore da nema uskrsnuća mrtvih? Jer ako mrtvi ne uskršavaju, ni Krist nije uskrsnuo. A ako Krist nije uskrsnuo, uzaludna je vjera vaša, još ste u grijesima. Onda i oni koji usnuše u Kristu, propadoše. Ako se samo u ovom životu u Krista ufamo, najbjedniji smo od svih ljudi.

Ali sada: Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih!

EVANĐELJE: Lk 6, 17. 20-26

Blago vama, siromasi! Jao vama, bogataši!

U ono vrijeme:

Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše:

„Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!

Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi!

Blago vama koji sada plačete: vi ćete se smijati!

Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega! Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu. Tà jednako su činili prorocima oci njihovi!“

„Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!

Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!

Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati!

Jao vama kad vas svi budu hvalili! Tà tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.“

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, nebeskome Ocu, koji nam daje blagoslov i sreću, uputimo s pouzdanjem svoje molitve. Recimo mu zajedno:

Usliši nas, dobri Oče!

1. Gospodine, pomози svojoj Crkvi da uvijek očituje svoju brigu i blizinu zapostavljenima, odbačenima i potrebnima, molimo te.
2. Gospodine, blagoslovi trud i zalaganje onih kojima je povjerena briga za opće dobro kako bi svi ljudi mogli živjeti u miru, molimo te.
3. Gospodine, otvori srca i ruke svima onima koji obiluju i učini ih djeliteljima dobara onima koji oskudijevaju, molimo te.
4. Gospodine, pogledaj milostivo na sve koji su izgubili smisao života i koji tuguju te ih obraduj svojim svjetlom i radošću, molimo te.
5. Gospodine, pomози nam shvatiti i prihvatiti tvoje misli i tvoje putove te se u tebi radovati i onda kada podnosimo različite nevolje, molimo te.
6. Gospodine, primi u svoje kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre i nasiti ih dobrima s nebeskog stola, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nam po svome Sinu objavio pravu istinu i pozvao nas u svoje kraljevstvo čiji je predokus već ovdje na zemlji. Pomozi nam spoznati i živjeti ono što nas vodi k tebi; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Veronika Miličić
(18.2.19.) 19.00: + Zvonko Martinko

Utorak: 7.00: + Ljubica Žabčić
(19.2.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Mara i Nedjeljko Šetka
(20.2.19.) 19.00: + Mara i Ante Jukić

Četvrtak: 7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
(21.2.19.) 19.00: + Zlata Jagić

Petak: 7.00: + Gjuro Karlović
(22.2.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Josip Lunjek
(23.2.19.) 19.00: + Matija (z) i Andrija Vrljić

Nedjelja: 7.30: + Ruža i Tadija Draškić
(24.2.19.) 9.00: + Ivan, Katarina i Josip Baršun
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Mate i Martin Gulin
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret obitelji

U srijedu poslije večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će susret obitelji. Sve obitelji pozivamo na zajednički susret kako bismo zajedno promišljali o našem daljnjem radu.

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati. Gost predavač bit će dr. sc. fra Josip Blažević.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise bit će euharistijsko klanjanje uz čitanje biblijskih tekstova.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

Susreti srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 susreti su srednjoškolaca.

Ministranti

Susreti ministranata su subotom u 10.30. Posluživati kod oltara je čast i odgovornost ali i zadovoljstvo svojim sudjelovanjem pomagati svećenicima u liturgijskim slavljima. Stoga pozivamo dječake **osnovne škole** kao i **srednjoškolce i studente** da se uključe u zbor ministranata. Za dodatne informacije mogu se javiti voditelju ministranata fra Ivanu Lotaru.

Hodočašće za krizmanike i ministrante

U subotu 2. ožujka organiziramo hodočašće za djecu i mlade (krizmanici, ministranti, srednjoškolci, zbor mladih) u Karlovac i Krašić. Posjetit ćemo svetište sv. Josipa, akvarij Aquatiku, Muzej Domovinskog rata u Turnju i Krašić. U cijenu 150 kn uključen je prijevoz, ručak i ulaznice. Prijave primamo kod katehista i u župnom uredu.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće “Putovima svetog Antuna” u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**subota,
23. veljače 2019.**

Polazak je u 1.00 sat, povratak oko 22.00 sata.

Cijena hodočašća je 250 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga i
Župa sv. Antuna Padovanskoga

Organiziraju hodočašće

San Giovanni Rotondo – Rim - Padova

21. – 26. travnja 2019.

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi: 3.200 kn

Kompletan program možete naći na web stranicama Veritasa i Župe sv. Antuna Padovanskoga.

Pastirova tajna

Neki je čovjek živio neprestano s crnim oblacima na duši. Nije vjerovao u dobrotu, osobito u Božju dobrotu i ljubav.

Jednoga dana dok je, zadubljen u svoje crne slutnje tumarao brdima iznad sela, susretne pastira.

Pastir, dobar čovjek bistra oka, osjeti strančevo očajničko raspoloženje i upita:

“Što te toliko muči, prijatelju?”

“Neizmjerno sam usamljen.”

“Ja sam također sam, ali nisam tužan.”

“Možda zato što je Bog s tobom...”

“Pogodio si.”

“Ja, naprotiv, nemam Boga, ne mogu vjerovati u njegovu ljubav. Kako Bog može voljeti ljude svakog pojedinog? Kako je moguće da mene voli?”

“Vidiš li ono naše selo u dolini?”, upita pastir. “Vidiš svaku kuću, zar ne? Vidiš li prozore svake kuće?”

“Vidim”.

“Onda nemoj očajavati! Sunce je jedno, pa ipak ono obasja svaki prozor u gradu, i onaj najmanji skriveni prozor tijekom dana ono obasja. Možda si ti očajan zato što ti je prozor zatvoren?”

Nepoznati autor

- * Postoji nešto što me se snažno dojmilo: prije no što je mnoštvu stao tumačiti Riječ Božju, prije no što je progovorio o osam blaženstava, Isus se „sažali nad njima“ i dade im jesti. Tek ih je nakon toga stao poučavati.
- * Neka nam bude posve jasno: nije čist onaj koji nema napasti, već onaj koji ih nadvladava.
- * Stvoreni smo da bismo ljubili i bili ljubljeni.
- * Mi kršćani često propovijedamo Evandjelje koje ne živimo. Radi toga svijet ne vjeruje.

bl. Majka Terezija